



## První škola v přírodě

Na první společnou školu v přírodě vyjeli žáci 1. A a 1. B. Jejich náhradním domovem se na týden od 2. do 7. června stala chata Alfonska v Benecku s útulnými pokoji, příjemným panem vedoucím a dobrým jídlem.

Děti se okamžitě zabydly a začaly poznávat nejbližší okolí. Obdivovaly krásu a rozmanitost krkonošských hor. Neodradily je ani náročnější výstupy a delší turistické pochody. Nejraději však soutěžily a dováděly na rozlehlých voňavých loukách. Poznávaly nové horské květiny, ze kterých si vytvořily vlastní herbáře.

Krásný zážitek a spoustu poznatků si přivezly z výletu do Jilemnice, kde navštívily zámek J. Harracha a úžasnou výstavu dřevěných loutek. Největším zážitkem však pro ně byla návštěva Tubing parku a jízda na gumových člunech na prudkém beneckém svahu.

Týden na horách uběhl jako voda. Jako každý večer, tak i na závěr se děti rozloučily pěknými písničkami a veselou diskotékou.

Kromě mnoha diplomů a sladkých cen si děti odvezly domů spoustu nových zážitků, dojmů a vzpomínek.

*Anna Chmelařová*



## 1. C v knihovně

Projekt „Celé Česko čte dětem“ opět začíná v týdnu od 1. června. Na projektu se podílejí známé osobnosti. Vše je pod záštitou spisovatele Michala Viewegha a jeho manželky.

1. C navštívila knihovnu v Hostivaři, kde si žáci půjčili hezkou knížku – vždyť přečíst si pěkný příběh, to je něco víc než televize. Protože jsou žáci malí, číst začínají, jistě rádi poslouchají čtení dospělého. Úkolem projektu je právě každodenní předčítání, které vede k výchově dobrého čtenáře, uspokojuje nejdůležitější emoční potřeby dítěte, vytváří pevné pouto mezi rodičem a dítětem, podporuje psychický rozvoj dítěte, posiluje jeho sebevědomí, rozvíjí jazyk, slovní zásobu, dává svobodu ve vyjadřování atd.

Závěrem snad jen cituji dvě hlavní motta celého projektu:

**„Všichni chceme, aby z našich dětí vyrostli moudří, dobří a šťastní lidé. Jak toho dosáhnout? Čtème dětem!“**

**„Čtenářem se nikdo nerodí, čtenáři musíme ukázat cestu.“**

*Mgr. Jaroslava Hýková*

